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AHAJTHTHYECKAN 3aNHCKA N0 Pe3yJibTATAM AHKETHPOBAHHS POAHTEIEH
noarorouTeabubix rpynn MBIOY Ne 45 2020-2021 r.
MY3bIKa/IbHbIH pykoBoauTeab byrukosa MLA.
Iles1b: BBISBUTH CTEMNEHb YAOBJIECTBOPEHHOCTH POMMTENEH NEATEIbHOCTBIO MY3bIKaIbHOIO
pykoBogurenss MBJIOY Ne 45
Yuciio pecnonenton: 80 yenoBexk.
KosmmuecTBeHHBIE pe3yJIbTaThl 110 OTBETAM POAUTENIEH PEACTaBICHbI B Ta0IHULIE:

Ne [Bompoc aHKeThI Ila Her  [lpyroe
1 /11
1 |Bimsier i My3biKa Ha pa3BUTHE JIMYHOCTH peOeHka? 100% 0% -
2 [Kax BBl cuuTaere, €CTh JIM Y Bamero pebeHka 73,3% 26,7% |
CrIOCOOHOCTH K MY3BIKATHHOM NEeSATEeIbHOCTH?
3 [BanuMaercs M WU 3aHUMAJICA KTO-TO U3 Y4IEHOB 33,3% 66,7% F
CeMbH MY3bIKOI NMPodeCcCUuoHaIbHO?
4 [YacTo M B BalieM JOME 3BYIHUT My3bika? 62,2% 07.8% F
5 |Kakoii My3bIKe OTAAETCS NPEATNIOYTECHUE B BAIICH [Hapoanoii- 24,4%
ceMbe (HapOIHOM, KJIaCCHYECKOM, pOK-MY3bIKE, Knaccuka- 37,8%
jpKasy, Apyromy xaHpy)? Jxasz- 17,8%
yroii-20 %
6 [lroOur nu Bam pebeHok My3bIKY? OTKIMKAETCst Ju 06,7% 3,3% }
HMOLMOHAILHO Ha Hee?
7 [[Ipocut i cam peGEHOK BKIIOYUTH MY3bIKY J0Ma BO 66,7% 23,3% }
BpeMsl UI'D, 3aHSTHN?
8 |[Ecth m y Bamero pebeHka jobumas necHs? 04.4% 5,6% |
9 |Ectb B Baieil ceMbe MY3bIKAIbHbIE HHCTPYMEHTHI ? 75,6% 24.4% |
10 [[IpuoOperaere U Bbl CBOEMY PEOCHKY JIMUCKH C 25,6% 44.4% W1%
BAIMCIMH JIETCKHX TeCEH, CKa30K?
11 [[IpuoGperaere 11 BbI CBOEMY PEOEHKY JETCKHE 96,7% 3.3%
bIKAJIbHBIE HHCTPYMEHTBI, MY3bIKaJIbHbIE
VIIKH?
12 |Opranusyere i Bbl JIoMa CEMENHbIE KOHIIEPTHI, 60% 0%  F
y3biKaIbHbIe Beuepa? Kak gacto?
13 |Y4yacTByeTe Ji Bbl B MEPOIIPUATHSAX, OPraHU3yEMBbIX 03,3% 6,7% F
B IETCKOM caay?
14 |BriBaeTe i BB ¢ peOEHKOM Ha KOHILIEPTaX, 83,3% 16,7% F
CrieKTaK/sx (¢ ydeToM ero Bospacra)?
15 [YnosnerBopeHs! v Bbl paboTO# rearora 1o 05,6% 4.4%
3bIKAJIBHOMY BOCIIMTAHUIO B IETCKOM Cajy,
mopuﬁ rocenaer Bam pedeHok?
16 Jlenurcs mm Bam peGEHOK BIIEYATICHUSIMH O 93,3% 16,7% }
Y3BIKAJIbHbIX 3aHATHIX B JETCKOM camy?

17 |Bammm moxxeaaHus 1o OpraHu3alii My3bIKalIbHOTO
OCHHTAHUA JIeTEH B AETCKOM caay?




PecnoHIeHTaM MpeuIaraioch 03HAKOMUTBCS C JIAHHBIMH YTBEPHKICHUSAMU U OLIEHUTh
Kax10€e, BbiOpaB oauH w3 BapuanToB oreta: JIA, HET, JIPYT'OE.

B askerupoBaHuu NpUHLIO ydacTue 80 pecroHAeHTOB u3 83 BO3MOMKHBIX, YTO
cocraBwio 96,38 % or umcna pecrioHAeHTOB. Takoil BHICOKHI MPOLEHT YKa3bIBAeT Ha TO,
YTO PpOJMTENH TOTOBHI K B3aUMOACHCTBHIO M COTPYAHMYECTBY C MY3bIKAIbHBIM
PYKOBOHMTENIEM B BOIIPOCAX MY3BIKQIbHOIO BOCIIUTAHKS M TBOPYECKOI0 Pa3BUTHS ICTEH.

AHKETUpOBaHHKE MOKA3a10, 4TO:

1. 100% - 80 4enoBEK CUMTAIOT, YTO MY3bIKa BJIMACT HA Pa3BUTHE JIUYHOCTH PEOCHKA.

2. 73,3% - 66 pomureneil CUMTAIOT, YTO HX AETH O001aalOT My3bIKAIbHBIMH

CHOCOOHOCTAMMU.

62,2% - 56 poauTeneii caymaroT My3bIKy J0Ma BMECTE C JAEThMH.

OtnaroT mpeanoyTeHre HapoaHOW My3bike 24,4% , kinaccuueckoi — 37,8%

JoKa30Boi My3bIky- 17,8% . Jlpyroe BeiGpaimu 20 %.

BonsmmHCcTBO poureneit — 96,7% cuuTaroT, 4T0 MX JETH JIOOAT My3BIKY U UMEIOT

Ha HEE YMOLIMOHANIBHBIN OTKIIUK.

Y 66,7% onpomeHHbIX pPOAUTENeH NETU MPOCAT AOMa BKIIOYUTH UM MY3BIKY BO

BpPEMS UI'D U 3aHATHMA.

Y 94.4% ectb moOuMast MeCH.

B 75,6% cemeii MEIOTCS My3bIKQJIbHBIE HHCTPYMEHTHI.

Tonpko 23 4YenoBeka U3 BCEX ONPOIICHHBIX MPUOOPETAIOT JETAM JMCKH C JAETCKOM

MY3BIKOM, MecHAMU U cKazkamu. 41% (37 denoBeka) OTBETHIIM, YTO HE JENAlOT

3TOrO0, a 44,4% CKaYMBAIOT JACTCKYIO MY3BIKY U3 HHTEPHETA.

10. 96,7% npuoOpETaIOT CBOMM IETSIM MY3bIKAIbHBIE MHCTPYMEHTBHI H MY3BIKAJIbHBIC
UTPYLIKH.

11. 60% poaureneli COBMECTHO C J[€TbMH YCTPaWBalOT [JOMAlIHWE KOHIEPTHI M
MY3bIKaJIbHBIE JOCYTH.

12. 93,3% omnpomieHHbIE POAMTEIM - T[IOCTOAHHBIE YYACTHHKH MEPONPHUITHIA,
opranm3oBaHHbix B MB/IOVY.

13. 83,3% ynensmor 60JbIIOC BHUMaHUE 00IMEMy KYJIbTYPHOMY pasBUTHIO AeTeil. OHu
HOCEIIAIOT TeaTPhl HAIIET0 ropoja, ObIBAIOT HA KOHLIEPTAX M JETCKUX CIIEKTAKIIAX.

14. 95,6% poaureneii yIOBJIECTBOPEHbI padOTON My3BIKAJIBHOIO PYKOBOIMTENS IO
MY3bIKaJIbHOMY BOCIIUTAHUIO JIETEN B IETCKOM Cay.

15. 93,3% - pgereli aensATCs CBOMMM BICYATJICHUSIMH O MY3BIKAJIbHBIX 3AHATHAX B
JIETCKOM cajy.

16. B cBOMX MoKeIaHUAX 10 OpraHU3alii My3bIKAJIBHOIO BOCIIMTAHMS B JIETCKOM Cay
OonsIMHCTBO poauTeneii (91%) orserwu «bonbmioe criacu6o!».
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AHKETUPOBAHME BBISIBWIO, 4YTO TMPOLEHT YAOBJIECTBOPEHHOCTH JIEATEIBHOCTHIO
MY3bIKQJILHOI0 PYKOBOIUTENS COCTaBIAET 76,7% OINPOMIEHHBIX POAUTENEH, YTO ITO3BOJISCT
c/enarh CIeAyIonre BbIBOABI: co3aaHHas cucrema paborsl B MBJIOY u BocimrarensHO-
o0pazoBare/ibHasi ACATEIbHOCTh MY3bIKAJIBHOIO PYKOBOIUTENS IO3BOJIAET MaKCHMMaIbHO
yIOBJIETBOPATH NOTPEOHOCTH M 3aMPOCHI POIUATEIICH.




